

**Kategorija:** Sado Mazo

Metalne sexy lisice sa 2 ključa

Šifra proizvoda: SEVCR00047

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet neodoljive strasti sa našim **Metalnim sexy lisicama** i otkrijte novu dimenziju uživanja u intimnim trenucima. Ove lisice nisu samo dodatak - one su ostvarenje fantazija i poziv da istražite granice strasti. Pažljivo dizajnirane i izrađene od visokokvalitetnog metala, naše **Metalne sexy lisice** će vas osvojiti svojom čvrstoćom i izdržljivošću, pružajući vam sigurnost i povjerenje u svakoj avanturi koju poželite.

Osjećajte se luksuzno sa sjajnom srebrnom završnicom naših **Metalnih sexy lisica** koja dodaje poseban šarm svakom trenutku. Njihova univerzalna dimenzija osigurava da se savršeno prilagode svima, pružajući udobnost koja se ne žrtvuje za stil. Sa težinom od samo 0.19 kg, ovo su lisice koje su dovoljno lagane za uživanje i dovoljno snažne za ozbiljne igre. Vaša mašta je jedina granica kada je u pitanju korišćenje ovih fantastičnih lisica.

Osim estetske privlačnosti, **Metalne sexy lisice** dolaze sa dva ključa, što vam omogućava da preuzmete potpunu kontrolu tokom vaših intimnih avantura. Bilo da želite da istražite nove dimenzije u vezi ili jednostavno dodate malo uzbuđenja svakodnevnim trenucima, naše lisice su tu da vas inspirišu. Osećajte se slobodno da preuzmete ulogu koja vam najviše prija, jer sa ovim dodatkom, uživanje je unapred zagarantovano.

U našoj prodavnici želimo da vam omogućimo da istražujete svoju seksualnost bez ograničenja, pružajući vam proizvode koji su testirani i verifikovani od strane stručnjaka iz industrije. Svi proizvodi koje nudimo, uključujući **Metalne sexy lisice**, dolaze from renomiranog brenda Seven Creations, što osigurava da dobijate samo kvalitetno i sigurno iskustvo. Naša misija je da spojimo kvalitet, udobnost i luksuz na jednostavan način.

Ukoliko se pitate kako da obogatite svoje trenutke sa partnerom, **Metalne sexy lisice** su idealan alat koji će vam pomoći da izgradite dublju intimnost u vezi. Iznenadite svog partnera, unesite

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

element iznenađenja i uživajte u novim senzacijama. Ovo nije samo dodatak - ovo je ključ za otvaranje vrata vaših skrivenih želja i fantazija.

Brinemo se o vašoj privatnosti, zbog čega pružamo diskretnu dostavu svih proizvoda na vašu lokaciju. Vaša udobnost i sigurnost su nam uvijek na prvom mestu. Naručite svoje **Metalne sexy lisice** danas i prepustite se iskušenju koje donosi nova dimenzija uživanja. Ne zaboravite, svaki trenutak koji provedete u istraživanju svojih želja je neprocenjiv, a sa pravim sredstvima, svaka zgoda može postati nezaboravna.

Započnite svoje putovanje ka neiscrpnom zadovoljstvu i mašti. Sa našim **Metalnim sexy lisicama**, stvorite trenutke koji će trajati večno. Ne čekajte, istražite granice vašeg odnosa i otkrijte nov svet mogućnosti koje donose. Uživajte u svakom trenutku, jer strast je tu da se doživi!

Deklaracija

Model:	Metalne sexy lisice sa 2 ključa SEVCR00047
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Seven Creations
Boja:	Srebrna
Materijal:	Metal
Barkod:	6946689003779
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,19 KG
---------------	---------